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= Al (2/11)

® 2UXIAl(Primary Expression)

temp 10 (a+5-3)
e ST HAA

Q O|& (Name)

nValue w100 Clickseo MAX_SIZE size
Q &= (Constant)

5 123.98 ‘A’ “Hi~ Clickseo”
O #=24

(10 * 5 + 20) (a=10+ b *5)
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= Al @y G G

® O|ZIAl(Binary Expression)

QO =M (Multiplicative Expression)

5 lf 8
* T O HAMXIEe| T 54
/ N EHW DAHMKE F HRY DHMXE L= O LM
- F OHAKIE Mg > He 2
- E £ 0L 3t Zo| MK HEALTO|H BEASH &
% AN EHE D HMXE &= R T HAMKE LE LHH X] (Remainder)
3 =+ BSa2+8 £
=2 :10/3 >3 3
LI=4: 10.0 / 3.0 - 3.333333
LIHX|: 10 % 3 > 1

ok

JE 7} &[0 OF BFC}.”

0

"B F2 A (Modulus) HHALS| F T HMXIS 2 HEA] B
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Al (a/11)

4
J

Off % 2-1: O] ZI A

#include <stdio.h> & Micosoft Visual Sudio I X | + v

int main (void)

10 + 3 = 13
{ 10 -3=17
10 * 3 = 30
int a = 10; 19 /3=3
10%3=1

int b = 3;

C:\Users\click\OneDrive\ & A \cClickseo\x6U\
o] &2 Zo{dH Off 7L =24 8...

printf("%d + %d = %d\n", a, b, a + b);
printf("%d - %d = %d\n", a, b, a - b);
printf("%d * %d = %d\n", a, b, a * b);
printf("%d / %d = %d\n", a, b, a / b);

printf("%d %% %d = %d\n", a, b, a % b);

return 0;

«E‘(ﬂkﬂ«uxlconl 7




= &l (5/11)

o H{ZJAl(Assignment Expression)
of1, §IF tH0f CHY

O T Hixh(=)2] REZ m|AHLXIE F7I5tn,
stLtol gtat sfitel it

QO £ 7HX| HE}

ke

. ohy

8 &l ’d (Compound Assignment)

I:IHJ<E>(SimpIe Assignment)
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o HiZA]: =&t uy=

O F &I’ compound Assignment) : TFAEIZH O] st A B

5 & 4 s 7 4
a +=b a=a+b
a-=b a=a-b
a *=b a=a*bh
a/=b a=a/b
a %=b a=a%b>b
. TtoF S5tHf’g 0| O ElA at SHH| AMEEICHH O ZIAlo] HX HIIEICE

a*=>b + 3 - Qa=a *% (b + 3)
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= Al (7/11)

ofd| 2-2: S¢& b’

#include <stdio.h>

int main (void)

Microsoft Visual Studio CIH = + -

a:1e, b : 3
{ a+=b : 13

int a =10, b = 3; a:13, b : 3
a:1e, b : 3

. a%b:1
printf("a : %d, b : %d \n", a, b); a:1 b:3

printf("a += b : %d \n", a+= b )i C:\Users\click\OneDrive\= A \cClickseo"x6U}
printf("a : %d, b : %d \n\n", a, b); 0 #= 237 07 7|4 F=2Ma...
a=10; b = 3;

printf("a : %d, b : %d \n", a, b);

printf("a %$%=b : %d \n", a%=Db );

printf("a : %d, b : %d \n", a, b);

return 0O;

((\ Clickseo.com 10




= &l (8/11)

® E P &l(Postfix Expression)

/-'?':-?-l A ALK}
Z
a++
I| A LK}
O &g+2E
. ¥4 0|22 mAAAK} 0T QAXFE 0|2 §[of 2 Z3o|c}

QO 2Z 7}t Postfix Increment)F LA (Postfix Decrement)
T+ 4 S7H4
a++ a=a+1
a-- a=a-1
((\ Clickseo.com
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2= Al (9/11)

® CI8FAl(Unary Expression)

Q oL}

A LkXtet ofLtel m| A X2 /g

B AR

N
++a

| H Ak}

Q HAZ7}Prefix Increment)@F ™| LA (Prefix Decrement)

+ 4 S
++a a=a+1
--a a=a-1

((C Clickseo.com
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= &l (10/11)

Ol Hl 2-3: H¢l S7tet 29 S7t

#include <stdio.h>
int main (void)

{
int a = 10, b = 10;

printf("%d, %d\n", a, b);
printf ("%d\n", ++a);
printf("%d, %d\n", a, b);
printf ("%d\n", a++);
printf("%d, %d\n", a, b);
printf ("%d\n", ++a + ++b);
printf("%d, %d\n", a, b);
printf ("%d\n", b++ + b++);
printf("%d, %d\n", a, b);

return 0;

}
«E‘(ﬂkﬂﬂuxmconl

Microsoft Visual Studio CJH{3 X + -

10, 10
11
11, 1@
11
12, 10
2
13, 11
22
13, 13

C:\Users\click\OneDrive\=& M \cClickseo\x6U\|
of &= EegdH off ZIL FEMa...

13




AN

= Al (11/11)

® CISIAL =559| sizeof SIAKR}
QO sizeof AKX}

sizeof (int) // g 2= H2E| S7te| 37| E HIO|E T = giet
res = sizeof (int) // sizeof HAMXIO| Aup(HEHO| ZHE XME
sizeof (-345.23) /] ATE AT g 2= 22| 37He| 37| e

= 4 M "Il H/2 a9l L8 =& %
+a 10 +10
-a 10 -10
+a -10 -10
-a -10 +10
((C Clickseo.com
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=o| X2l 0|1} HLR} (1/4)

o =] HLX}ogical Operators)

QO =e|H™ O|0|E{(Logical Data)

. (FH) A

=20 A -0t 2" 2 Z2 H|0]E
- ARFH ASM= E(true) 2F HH (false) = AtE

okLt.

not ALK} -1

o]
7t

JSIHUnary Operator)
& 4 (Nonzero) = 2%l

Zero 22 HD, AR ZH0)S &)= HHELL
bR} &&
- 5o Mg %

! ._fIHBinary Operator)
. or AR} |
- 49| dAl= 2= O] AUMR}
ko 2X0| 0 O|™H, =2&| &0| AN E A EICL.
2HoF 210l 0 O] OfL|H, =2| 22 B2 = AL ECL”
((C Clickseo.com 16




=o| X2l 0|1} HLX} (2/4)

Olx| 2-4: =2

Microsoft Visual Studio CIH{

+

w

C:\Users\click\OneDrive\& A \cClickseo\x6LU\

5& -5: 1
: s 5 && g : 0
#include <stdio.h> e oo
int main(void)
5 | 8 : 1
{ el 5: 1
0 || g : 0
int a =5;
int b = -5; 15E G C
1ntc=0; 5& !0 : 1
of 42 To® off st L=Aa...
printf (" %2d && %2d : %2d\n", a, b, a&& b );
printf(" %2d && %2d : %2d\n", a, c, a&& c );
printf (" %2d && %2d : %2d\n\n", c, a, c&& a );
printf (" %2d || %2d : %2d\n", a, c, a || ¢ );
printf (" %2d || %2d : %2d\n", c, a, c|| a );
printf(" %2d || %2d : %2d\n\n", ¢, ¢, c || ¢ );
printf("'%2d && '%2d : %2d\n", a, c, la&&Ic );
printf("'%2d && %2d : %2d\n", a, c, la&& c );
printf (" %2d && '%2d : %2d\n", a, c, a&&!lc );
return O;
}

((\ Clickseo.com
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=c|=01 JIO|E{Q} SAALXL (3/4)

o ZA| HAMKX} Relational Operators)
O = 70| T HAKIE Ol M2 H|@

- Zat= =2lH HIo|F t: & () HH(0)

8= 0| AHK}

A A A of o SH=2
> greater than
>= greater than or equal
< less than 10
<= less than or equal
== equal
I= not equal °

((\ Clickseo.com
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=o| X2l CIO|E1Q} H LK} (4/4)

O % 2-5: A HLEx}

Microsoft Visual Studio CJH 1 X + -

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int a = 5;
int b = -5;
printf (" %2d >
printf (" %2d >=
printf (" %2d <
printf (" %2d <=
printf (" %2d ==
printf (" %2d !=
return O;

}

((C Clickseo.com

$2d :
$2d :

$2d :

$2d :
$2d :

5 -5: 1
5>=-5: 1
5< -5: 8
5<=-5: ©
5=-5: 80
51=-5: 1

C:\Users\click\OneDrive\& A \cClickseo\x6U\
Of ¥& ogm o 7| L2M8a...

$2d\n", a, b, a> b );
$2d\n\n", a, b, a>=b );

$2d\n", a, b, a< b );
$2d\n\n", a, b, a<=b );

$2d\n", a, b, a==b );
$2d\n", a, b, al=b );

19
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|2} 28t (1/2)
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M =912 2ty (2/2)

o ZeIM(Associativity)

Q 2AE Ashd(eft Associativity)

. 2

—

ZO|M ARSI RQEZCE O|SSH7tHA =4S BI5t= A

3*8/4%4%5  --> (((3 * 8) | 4) % 4) * 5)

a+=b*=c-= --> (a += (b *= (c-=5)))

(F Clickseo.com
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CIOJE] & HEk (1/7)

o SA|& & HB(Implicit Type Conversion)
O C AU 7} AF=2 2 [|0|E{o| HAIS HEHA|F7|= A

“C Aol WEXHo = FoiEl X3 et Ao uiet =2 A S Ml

/\ long double
double
A A Z=7F Al
T = S <o | float
char + int int
P , unsigned long int
int — long ong
s o H3l .
int * double double ° e r long int
float / double double unsigned int
(char + int) / double double int
- short int
IEI char

((\ Clickseo.com 24




CIOJE] & HEk (2/7)

O 5l 2-6: SAIH & Het

#include <stdio.h>
int main (void)

{

Microsoft Visual Studio CIH{ % + o~

FE Z1t: 1622500.000000

char ch; C:\Users\click\OneDrive\= A \cClickseo\x6UY\
int i; of #2 2ogfd off 7L} FE2M2..|
float £,
double d;

ch
i

35;
35000;
f =1.3; // warning C4305: '=" : truncation from 'const double' to 'float'

d =ch *i*f + 30000;
printf ("£[E A3k $1£ \n", d);

return 0;

«f\tﬂkﬂﬂuxmconl 25




CIOJE] & HEk (3/7)

O /| 2-7: SA|H & Het

#include <stdio.h> Microsoft Visual Studio CJH{I X +  ~

int main(void) A ZZt: 31.415900

{ C:\Users\click\OneDrive\&= A \cClickseo\x6U\
int i; of &= E28d OfF 7|4 FEMR...
double d;
i=10;
d = 3.14159;

/*i*d o @M E5 HTYE 7} double HO| Bl 22| T2+ BIBtD
= 2o|X| B4 i o B HR2| 27|17 MHE Hoks HE OfLILh ¥/

1zs s
printf ("X|E5Zd1}: 91f \n", 1 * d);

return 0;

@ Clickseo.com 26




CJOJE{ & HE (4/7)

Of %l 2-8: HIO|E| =&

#include <stdio.h>
int main(void)
{

int

char

i = 128;

// warning C4244: '=

ch = j;

printf("i
printf ("ch

return 0;

«E\Cﬂkﬂﬂuxmconl

ch;

Microsoft Visual Studio I < + -

128
-128

i
ch

C:\Users\click\OneDrive\ &= A \cClickseo\x6U\
0] &5 2o @ ofF |4 L2M8...

' : conversion from ‘int’ to ‘char’, possible loss of data

// HIO|E] &4 T

%$d \n", 1i);
%$d \n", ch);

27




CIOJE] & HEk (5/7)

Off %l 2-9: HIO|E| =&

#include <stdio.h> Microsoft Visual Studio O X+ ~

int main (void) d = 3.101590
{ 1=
int i; C:\Users\click\OneDrive\& M \cClickseo\x6U\
double d; 0] &&= e ofF ZIL FE24H8...

d = 3.14159;

// warning C4244: '=" : conversion from ‘double’ to ‘int’, possible loss of data
i = d; // 273 0|57t 25 & LIZICH(HIOE &4 T4d).

printf("d = %1£f \n", d);
printf("i = %d \n", 1i);

return 0;

@ Clickseo.com 28




CIOJE] & tHEk (6/7)

® HA|A & WBl(Explicit Type Conversion)
O o2 oftd HAlojA| CIE Ao E GO|EE HetA|ZIC},

« cast 4] HMX}Cast Expression Operator)

(double) a; // T LK ThEkA 0] 0 OF SHCL,

(double) (a + b); /5 O] M e Lo HEASE HY

ave = (double) tot / num;

(double) (a / 10); // aZt 30|2}H Zug2 0.

0
(double) a / 10; // &2 Bt XS T ofLE BAH ¥

i

((C Clickseo.com
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CIO|E{l & HHEl (7/7)
h h

Ol Ml 2-10: BA|M & Hatnl SA|H ¥ Hel
#include <stdio.h> B Microsoft Visual Studio CIH{ X 1|
int main (void)

resl =7
{ res2 = 6

double a, b;

. C:\Usersh\click\OneDrive\= A{ \cClickseo\x6U\
int  resl, resz; ol H2 HoBW ofF L} f2Aa...
a=3.4;
b=2.1;

// warning C4244: '=" : conversion from 'double ' to 'int ', possible loss of data
resl = a * b; // SAHEKIS) d Het
res2 = (int)a * (int) b; /] BAH(+=S) & Het
printf("resl = %d \n", resl);
printf("res2 = %d \n", res2);
return O;
}

«E‘Cﬂkﬂﬂnxmconl
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H|E EH9] &=

~ 12| B G8kA}

O 1’s Complement Operator

- He HabAtE Z429| HIO|H HIES BT = HHE L
E

« 12 022 02 12 HIFLCH(F= HERX 8HH),
o & :=2|=
O H|E Et9| =2|F(AND): 5% H|E 22 022 TE7| 2j8) F2 A8

a = a & OxO00FF;
00110100 01000001 : a
00000000 11111111 : OxOOFF
00000000 01000001 : a & OxOOFF

(F Clickseo.com 34




H|E Cie| =2| &4k (2/3)

| : =2|

O H|E £H9| =2|BHOR): £ HIE 22 12 THE7| o) T2 A8

a a | OxFFO0O;

00110100 01000001 : a
11111111 00000000 : OxFFOO

o N: HHEI'Ell EEIE' 11111111 01000001 : a | OxFFOO

O H|E T2 HIEFX =a|EH(XOR): £ HEE HHN A|7]7] 98l Al
. Ztzto| H|EJL M2 C}E 1 10] HICH

a = a ™ OxFF0O;

00110100 01000001 : a
11111111 00000000 : OxFFOO

11001011 01000001 : a ~ OxFFOO

((F Clickseo.com
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H|E Ci9| =2| &4k (3/3)

OIHl 2-11: H E TH9| =2| ALK}

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int a = 0x00001111, b = O0x0000FFFF;
printf (" a=%, ~a=%p \n", a, ~a);
printf (" b =%, ~b = % \n\n", b, ~b);
printf("a & b = %p\n", a&b);
printf("a | b = $p\n", a| b);
- " A — " N .
printf("a b = %p\n", a”b); Microsoft Visual Studio CI#| X+ ~
a = 0PPPEEEEEEEE1111, ~a = OOOOOOOOFFFFEEEE
return O; b = PPPEEEEEEEEEFFFF, ~b = PPPPPPEEFFFFEEEO
} a & b = PPEEEEEEEEEE1111
a | b = PEEEEEEEEEEOFFFF
a " b = POOPEEEOOEOEOEEEE

C:\Users\click\OneDrive\= A| \cClickseo\x6U\Debug
O] &2 Etoead off 7| S22 48...|
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|IES 0|5 AlE &

= [T

loat &O|L} double &0

00

o|ojojojo|o|0|0
< >

“O| S & AtE|= 022 A EICH

(F Clickseo.com 38




FO{ZI X201 QEZOo 2 HEE O|SAZ £ 2
H E HAMX}O| CHA: M= (float HO|L} double E0j| H

i
1

HK /H

!
x

3 Ll -

HK /H

1/1/11|11(1(1(/1(1|1

[

T_ EJ} 0| S5}

H E S HEZ EALEICH

F Clickseo.com
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A|ZZE HAF (3/4)

Of %l 2-12: HIE ALK} - =} A|ZE ALK}

#include <stdio.h>

int main (void)

{

int a=10;

// AZ2 2 (H|E MY o] ufoct ZX2 287t EICt.

printf("a
printf("a
printf("a
printf("a
printf("a

return 0;

«f\tﬂkﬂﬂuxmconl

<1
<< 2
<< 3
<< 4

%$3d\n",
$3d\n",
%$3d\n",
%$3d\n",
$3d\n",

a);
a<<1l);
a<<2);
a<<3);
a<<4);-

Microsoft Visual Studio CIH{ 1 % + ~

a = 1@
a<<l= 28
a<< 2= Ug
a<< 3= 86
a << U = 168

C:\Users\click\OneDrive\& A| \cClickseo'\x6U\
0] &8 Eogd ot 7Lt SE2M8..
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Of %l 2-13: HIE AHYX} - R A|ZE ALK}

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int a=10;
// RLEZLE 1HE ¥ 0|F & mjorct 22 1/20] &L},
printf("a = %3d\n", a);
printf("a >> 1 = %$3d\n", a>>1);
printf("a >> 2 = %3d\n", a>>2);
printf("a >> 3 = %3d\n", a>>3);
printf("a >> 4 = $3d\n", a>>4);
Microsoft Visual Studio CJE| X P
return 0; 2 - 19
a=>>1= 5
} a>> 2 = 2
a>=>> 3 = 1
a=>1U= 0]

C:\Users\click\OneDrivel\= A| \cClickseo\x6U\
0] &8 =Hogd off 7|Lt F248...|

«f\tﬂkﬂﬂuxmconl 41
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